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З А П И С Н И К 
16. СЈЕДНИЦЕ ДОМА НАРОДА ПАРЛАМЕНТА ФЕДЕРАЦИЈЕ БОСНЕ 

И ХЕРЦЕГОВИНЕ, одржане 18.и 25.7.2013. године 
 

 
 Сједница је почела у 13.20. 
 Сједници је предсједавао Радоје Видовић, предсједавајући Дома 
народа Парламента Федерације БиХ.  

На основу евиденције Стручне службе, предсједавајући је 
констатовао да сједници присуствује 39 делегата, што чини већину, те 
Дом народа може радити и пуноважно одлучивати. 

Предсједавајући је подсјетио делегате да на основу члана 104. 
Пословника о раду Дома народа могу постављати делегатска питања и 
покретати иницијативе, те изразити незадовољство добијеним 
одговором. 

 
 
Делегатска питања и иницијативе 
 
Зоран Јовановић је изразио незадовољство добијеним 

одговором на питање да ли је Правилник који је донио Управни одбор 
завода за пензионо и инвалидско осигурање Федерације Босне и 
Херцговине у складу са Законом, те је исто питање поново упутио 
Федералном министарству рада и социјалне политике. 

 
Драго Пузигаћа је изразио незадовољство на одговор који је 

добио од директора Завода за пензионо и инвалидско осигурање 
Федерације Босне и Херцеговине, те поново упутио питање 
Федералном министарству рада и социјалне политике а које гласи: 
‘’Када ће грађани који су остварили право на пензију прије распада 
бивше Југославије у мјестима Дрвар, Гламоч и Грахово и на подручју 
читаве Федерације а и сада ту живе примати пензије из Федерације’’. 

 
Иво Дивковић је изразио незадовољство одговором добијеним 

од предсједника Федерације и поново упитао предсједника да ли ће 
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поднијети оставку ако се утврди да су лица која је помиловао 
учествовала у чињењу кривичних дјела. 

 
Зијат Мушић је изјавио да није добио одговоре на постављена 

питања Федералном министарству за питања бораца и инвалида 
одбрамбено-ослободилачког рата те поново предложио Закључак да 
се сазове ванредна или тематска сједница која би се односила само на 
проблематику борачке популације. 

 
Џевад Рађо је такође изјавио да није добио одговор од 

Федералног министарства за питања бораца и инвалида одбрамбено-
ослободилачког рата, те је подржао приједлог Зијата Мушића. 
  
 Зоран Јовановић је упутио иницијативу Регулаторној агенцији 
за комуникације да повуче одлуку којом се јавним емитерима 
ограничава пропагандни програм на четири минуте у једном сату. 
Такође је упутио иницијативу Федералном миистарству образовања и 
науке да препоручи кантоналним министарствима образовања и науке 
да да изврше допуне наставног плана и програма за предмет историја 
на начин да би се увела два обавезна часа у Меморијалном центру 
Поточари. 
 
 Драго Пузигаћа је поставио питање Влади Федерације и 
премијеру Федерације да ли ће и када Влада Федерације приликом 
додјељивања средстава преко Федералног министарства расељених 
лица и избјеглица и Федералног министарства развоја, 
предузетништва и обрта исте реализовати за општине Дрвар, Босанско 
Грахово и Гламоч. 
 
 Младен Лонић је упутио питање Федералном министарству 
пољопривреде, водопривреде и шумарства када ће бити исплаћени 
подстицаји у пољопривреди за 2012. годину. 
 
 Иво Тадић је замолио Владу Федерације и премијера Нермина 
Никшића да се укључе у рјешавање проблема породице Чичак Шишић 
из Зенице. 
 
 Есед Радељаш је упитао Високи судски и тужилачки савјет у 
вези са привременим мјерама које је донијела суткиња Лејла Фазлагић. 
  
 Јосип Перић је поставио питање Министарству промета и 
комуникација Босне и Херцеговине зашто је потрошено 3,5 милиона 
евра за гранични прелаз Каменско који ће служити само за прелаз 
путника а не и за високотарифну робу. 
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 Пеђа Којовић је упитао предсједавајућег Дома народа шта 
планира урадити и да ли мисли ставити на гласање његову 
иницијативу за промјену Устава Федерације Босне и Херцеговине. 
 
 Сретко Радишић  је поставио питање када ће се одржати 
тематска сједница у вези са конститутивности народа и како ће се 
примјењивати уставне одредбе о конститутивности приликом 
запошљавања у јавним службама. 
 

Мијо Матановић је упутио питање ЈП цесте Федерације БиХ 
када ће и да ли ће ове године почети изградња аутопутева на сјеверу 
као и градња моста на Сави код мјеста Свилај. 

 
Екрем Прошић је поставио питање предсједавајућем Дома 

народа и предсједници Клуба делегата српског народа зашто још није 
изабран подпредсједавајући Дома народа из реда српског народа. 

 
Захид Башић је упитао Федерално министарство 

пољопривреде, водопривреде и шумарства зашто у изради  измјена и 
допуна Закона о водама нису укључена ресорна министарства свих 
кантона у Федерацији. 
 
 

Потом се прешло на утврђивање дневног реда. 
 
Предсједавајући је подсјетио делегате да је Влада Федерације 

доставила Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о ловству 
с приједлогом да се разматра по скраћеном поступку. 

 
Представнички дом Парламента Федерације Босне и 

Херцеговине је овај закон разматрао у форми нацрта закона па 
Колегијум Дома народа предлаже да и Дом народа овај закон разматра 
у форми нацрта закона. 

У расправи о овом приједлогу Колегијума нико није учествовао. 
 

На основу резултата гласања предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 32 
гласа за, једним гласом против и једним уздржаним гласом прихватио 
да се Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о ловству 
разматра у форми нацрта. 

 
Колегијум Дома народа је предложио да се као прва тачка 

дневног реда разматра Потврђивање одлуке предсједника Федерације 
о именовању судије Уставног суда Федерације Босне и Херцеговине, 
што су делегати са 36 гласова за и два гласа против и прихватили. 

 



 4 

Предсједавајући је упознао делегате са дописом Владе 
Федерације којим се тражи по хитном поступку разматрање и 
доношење Закона о порезу на доходак, те у име Колегијума Дома 
народав предложио да се овај закон уврсти као у дневни ред као 14. 
тачка. Федерални министар финансија Анте Крајина је образложио 
разлоге хитности усвајања овог закона.  

Након тога предсједавајући је ставио на гласање овај приједлог 
Колегијум и констатовао да је Дом народа прихватио да се као 14. 
тачка дневног реда 16. сједнице разматра Приједлог закона о порезу 
на доходак. 

 
Потом је предсједавајући подсјетио делегате да је Влада 

Федерације такође тражила се у дневни ред уврсте  и Статут 
Универзитетске клиничке болнице Мостар и Статут Јавне здравствене 
установе Универзитетско - клинички центар Тузла, те је Колегијум 
Дома народа предложио да се као тач. 24. и 25. дневног реда уврсте 
наведени статуте, што су делегати Дома народа са 39 гласова за и 
једним уздржаним гласом и прихватили. 
 

 
С обзиром на то да више није било приједлога за измјену и 

допуну дневног реда, предсједавајући је ставио на гласање 
предложени дневни ред и констатовао да је Дом народа једногласно са 
42 гласа за  усвојио сљедећи  

 
Д Н Е В Н И  Р Е Д 

 
 
 

1. Избор и именовања.  
-Приједлог одлуке о потврђивању Одлуке о именовању 
судије Уставног суда Федерације Босне и Херцеговине, 
   

2. Приједлог закона о заштити јемаца у Федерацији Босне и 
Херцеговине (предлагач: Аида Чикић, посланица у 
Представничком дому Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине), 

 
3. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о 

лизингу,  
 

4. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о 
микрокредитним организацијама,  

 
5. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о 

банкама, 
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6. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о 
оснивању Института за медицинско вјештачење 
здравственог стања, 

 
7. Приједлог закона о електричној енергији у Федерацији 

Босне и Херцеговине, 
 

8. Приједлог закона о заштити природе, 
 

9. Приједлог закона о пољопривредним савјетодавним 
службама, 

 
10. Приједлог закона о сточарству, 

 
11. Приједлог закона о стварним правима, 

 
12. Приједлог закона о измјенама и допунама  Закона о 

министарским, владиним и другим именовањима 
Федерације Босне и Херцеговине, 

 
13. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о 

путевима Федерације Босне и Херцеговине, 
 

14. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о порезу 
на доходак - хитни поступак, 

 

15. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о ловству, 
 

16. Нацрт закона о шумарству (предлагачи: Славиша Шућур и 
Енвер Мујала, посланици у Представничком дому 
Парламента Федерације Босне и Херцеговине), 

 
17. Нацрт Просторног плана подручја посебних обиљежја од 

значаја за Федерацију Босне и Херцеговине „Слив ријеке 
Уне“ 2007-2027. године, 

 
18. Нацрт закона о преузимању дионичких друштава, 

 
19. Нацрт закона о унутрашњим пословима Федерације Босне 

и Херцеговине, 
 

 
20. Приједлог стратегије развоја индустрије текстила, одјеће, 

коже и обуће у Федерацији Босне и Херцеговине за период 
2013 – 2023. године, 
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21. Извјештај ''Здравствено стање становништва и 
здравствена заштита у Федерацији Босне и Херцеговине - 
2011. година'' са Одлуком о прихватању Извјештаја 
''Здравствено стање становништва и здравствена заштита 
у Федерацији Босне и Херцеговине - 2011. година'', 

       Обрачун средстава у здравству у Федерацији Босне и 
Херцеговине за 2011. годину са Одлуком о прихватању 
Обрачуна средстава у здравству у Федерацији Босне и 
Херцеговине за 2011. годину,  

 
22. Статут Завода за трансфузијску медицину Федерације 

Босне и Херцеговине,  
 

23. Статут Универзитетског клиничког центра Сарајево, 
 

24. Статут Универзитетске клиничке болнице Мостар,   
 

25. Статут Јавне здравствене установе Универзитетско - 
клинички центар Тузла, 

 
26. Извјештај Високог судског и тужилачког савјета Босне и 

Херцеговине за 2011. годину. 
 

 
 
 
1. Избор и именовања.  

-Приједлог одлуке о потврђивању Одлуке о именовању 
судије Уставног суда Федерације Босне и Херцеговине 

 
 
Одлуку о именовању Едина Муминовића из реда бошњачког народа за 
судију Уставног суда Федерације Босне и Херцеговине донио је 
предсједник Федерације уз сагласност потпредсједника Федерације и 
доставио Дому народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
ради потврђивања. 
 
 Комисија за избор и именовања Дома народа је разматрала ову 
одлуку и сачинила Приједлог одлуке. 
 
 Предсједница  Комисије за избор и именовања Далиборка 
Миловић је образложила Извјештај Комисије. Комисија је констатовала 
да су на Одлуку о именовању Едина Муминовића за судију Уставног 
суда Федерације Босне и Херцеговине сагласност дала оба 
потпредсједника Федерације Босне и Херцеговине, те да је приликом 
доношења Одлуке о именовању судије Уставног суда  проведена 
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процедура у складу са одредбама Устава Федерације Босне и 
Херцеговине. Комисија је предложила Дому народа да донесе Одлуку о 
потврђивању Одлуке о именовању Едина Муминовића за судију 
Уставног суда Федерације Босне и Херцеговине. 
 
 Након тога за ријеч се јавио потпредсједник Федерације Мирсад 
Кебо који је обавијестио Дом народа да је завршен и Конкурс за попуну 
још два мјеста  у Уставном суду Федерације Босне и Херцеговине из 
реда српског и хрватског народа. Такође, обрати се Иви Тадићу и рекао 
му да ће из гранта који му стоји на располагању издвојити 10 000 КМ за 
рјешавање проблема породице Чичак Шишић. 
 
 У расправи нико није учествовао. 
  

  Предсједавајући је подсјетио делегате да је за именовање судија 
Уставног суда Федерације потребна потврда већине делегата Дома 
народа који су присутни и гласају, те је ставио на гласање Приједлог 
одлуке о потврђивању Одлуке о именовању  Едина  Муминовића за 
судију Уставног суда Федерације Босне и Херцеговине из реда 
бошњачког народа. 

 
  На основу резултата гласања предсједавајући је констатовао да 

је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
једногласно са 47 гласова за донио Одлуку о потврђивању Одлуке о 
именовању  Едина  Муминовића за судију Уставног суда Федерације 
Босне и Херцеговине. 

 
  Након тога предсједвајући је у име Колегијума предложио да се 

сједница прекине а да наставак буде 25.7.2013. године што су делегати 
и прихватили. 

 
 

Сједница је прекинута у 14:10. 
 
 
 

НАСТАВАК СЈЕДНИЦЕ ОД 25.7.2013. ГОДИНЕ 

 Сједница је почела у 10.25. 
 
 Сједници је предсједавао Радоје Видовић, предсједавајући Дома 
народа Парламента Федерације БиХ.  
 
 На почетку сједнице предсједавајући је поздравио делегате, 
федералног министра финансија Анту Крајину, представнике Владе 
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Федерације БиХ, представнике невладиних организација и 
представнике акредитованих медијских кућа који прате рад сједнице. 
 

Изостанак са сједнице оправдали су Иван Бригић и Далиборка 
Миловић. 

 
На основу евиденције Стручне службе, предсједавајући је 

констатовао да сједници присуствује 39 делегата, што чини већину, те 
Дом народа може радити и пуноважно одлучивати. 

 
Предсједавајући је подсјетио делегате о преосталим тачкама 

дневног реда и прешао на рад. 
 

2. Приједлог закона о заштити жираната у Федерацији 
Босне и Херцеговине  
 

Предлагач Закона је  Аида Чикић, посланица у Представничком 
дому Парламента Федерације Босне и Херцеговине. 

 
Представнички дом Парламента Федерације БиХ обавијестио је 

Дом народа да је на 14. ванредној сједници, одржаној 26. фебруара 
2013. године, усвојио Приједлог закона у тексту како га је предложио 
предлагач. 

 
Влада Федерације је доставила Мишљење о Приједлогу закона.  
 
Приједлог закона су разматрала надлежна радна тијела и 

доставила своје извјештаје. 
 
Приједлог закона  образложила је Аида Чикић. 
 
У име Владе Федерације говорио је федерални министар 

финансија Анте Крајина. 
 
У име Удружења за заштиту жираната у Федерацији Босне и 

Херцеговине говорио је господин Цвјетковић. 
 
Предсједник Законодавно - правне комисије Дома народа 

Јасенко Туфекчић је образложио Извјештај Комисије. 
 
У расправи су учествовали: Зоран Јовановић, Аднан Јупић, 

Јасенко Туфекчић, Анер Жуљевић, Амир Зукић, Јосип Перић и Аида 
Чикић. 
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С обзиром на то да је у расправи било приједлога да се одложи 
изјашнавање о овом Приједлогу закона док се предлагач не усагласи 
са Владом Федерације и другим институцијама у вези са овим 
приједлогом, предсједавајући је констатовао да је са 41 гласом за и уз 
четири уздржана гласа Дом народа Парламента Федерације БиХ 
усвојио сљедећи 

 
З А К Љ У Ч А К 

 
Задужује се предлагач Закона да у року од 45 дана изврши 

неопходно усуглашавање овог закона са Владом Федерације Босне и 
Херцеговине и другим институцијама а у складу са сугестијама и 
примједбама даним на сједници Дома народа, након чега би Дом 
народа у септембру разматрао Приједлог закона. 

 
 

3. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о 
лизингу 
 

Приједлог закона утврдила је Влада Федерације. 

Представнички дом Парламента Федерације БиХ обавијестио је 
Дом народа да је на наставку 20. сједнице, одржане 2. 7. 2013. године, 
усвојио Приједлог закона у тексту како га је предложио предлагач. 

 
Приједлог закона су разматрала надлежна радна тијела и 

доставила своје извјештаје. 
 

Приједлог закона  образложио је федерални министар 
финансија Анте Крајина. 
 

У расправи нико није учествовао.  
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 

је Дом народа Парламента Федерације БиХ са 37 гласова за и уз два  
уздржана гласа усвојио  
Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о лизингу. 
 
 
 
 
 
 
 



 10 

4. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о 
микрокредитним организацијама 
 

Приједлог  закона утврдила је Влада Федерације. 

Представнички дом Парламента Федерације БиХ обавијестио је 
Дом народа да је на наставку 20. сједнице, одржане 2. 7. 2013. године, 
усвојио Приједлог закона са једним Амандманом који Влада Федерације 
није прихватила, али га је Представнички дом изгласао. 

 
Приједлог закона су разматрала надлежна радна тијела и 

доставила своје извјештаје. 
 
Амандман се односи на члан 18. Приједлога закона. 

 
На Приједлог закона седам амандмана је поднио Амир Зукић, 

делегат у Дому народа. Амандмани се односе на чл. 3., 9., 10., 11., 12., 
16. и 18. Приједлога закона. 

 
Амандмани су достављени Влади Федерације ради изјашњења. 
 
Приједлог закона  образложио је федерални министар 

финансија Анте Крајина.  
 

У расправи је учествовао Амир Зукић који је предложио да се 
одложи изјашњење о Приједлогу закона док се Влада Федерације не 
изјасни о његовим амандманима. 

  
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 

је Дом народа Парламента Федерације БиХ са 30 гласова за, шест 
гласова против и уз девет  уздржаних гласова усвојио сљедећи 
 
 

З А К Љ У Ч А К 
 

Одлаже се изјашњавање о Приједлогу закона о измјенама и 
допунама Закона о микрокредитним организацијама док се Влада 
Федерације Босне и Херцеговине не изјасни о амандманима које је 
поднио Амир Зукић, делегат у Дому народа Парламента Федерације 
Босне и Херцеговине. 
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5. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о 
банкама 
 

Приједлог  овог Закона утврдила је Влада Федерације. 

Представнички дом Парламента Федерације БиХ обавијестио је 
Дом народа да је на наставку 20. сједнице, одржане 2. 7. 2013. године, 
усвојио Приједлог овог закона у тексту како га је предложио предлагач. 

 
Приједлог закона су разматрала надлежна радна тијела и 

доставила своје извјештаје. 
 

Приједлог закона  образложио је федерални министар 
финансија Анте Крајина. 
 

У расправи није нико учествовао.  
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 

је Дом народа Парламента Федерације БиХ са 41 гласом за и уз пет  
уздржаних гласова усвојио Приједлог закона о измјенама и допунама 
Закона о банкама. 

 
  

6. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о 
оснивању Института за медицинско вјештачење 
здравственог стања 
 

Приједлог  закона утврдила је Влада Федерације. 

Представнички дом Парламента Федерације БиХ обавијестио је 
Дом народа да је на наставку 20. сједнице, одржане 2. 7 2013. године, 
усвојио Приједлог закона у тексту како га је предложио предлагач. 

 
Приједлог закона су разматрала надлежна радна тијела и 

доставила своје извјештаје. 
 

 
Приједлог закона  образложила је Зехра Ново Омановић, 

помоћница федералног министра рада и социјалне политике. 
 
Прије расправе Дому народа се обратио Зијад Крњић, директор 

Завода за пензијско и инвалидско осигурање Федерације Босне и 
Херцеговине. 
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Предсједник Законодавно - правне комисије Дома народа 
Јасенко Туфекчић је образложио Извјештај Комисије и изјавио да је 
Комисија поднијела Амандман који се односи на брисање члана 3. 
Приједлога закона. 
 

У расправи су учествовали: Мирко Батинић, Лука Фалетар, 
замјеник предсједника Клуба делегата хрватског народа, Зоран 
Јовановић, Амир Зукић, предсједник Клуба делегата бошњачког народа, 
Јоспи Перић, Весна Сараџић, Јасенко Туфекчић, Анер Жуљевић, Мира 
Љубијанкић, предсједница Клуба делегата српског народа, Зијат Крњић, 
Зијад Хаџиомеровић, директор  Института за медицинско вјештачење 
здравственог стања и Зехра Ново Омановић. 

 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 

је Дом народа Парламента Федерације БиХ са 38 гласова за, два гласа 
против  и уз четири  уздржана гласа усвојио Амандман који је 
поднијела Законодавно-правна комисија Дома народа који гласи. 

 
Члан 3. Приједлога закона се брише. 
 
Потом се гласало о Приједлогу закона. 
  
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 

је Дом народа Парламента Федерације БиХ са 42 гласа за, два гласа 
против  и уз један  уздржан гласа усвојио Приједлог закона о измјенама 
и допунама Закона о оснивању Института за медицинско вјештачење 
здравственог стања. 

 

Према томе, текст Приједлога закона о измјенама и допунама 
Закона о оснивању института за медицинско вјештачење здравственог 
стања је усвојен у различитом тексту у оба дома Парламента 
Федерације Босне и Херцеговине те га је потребно усагласити. 

 
7. Приједлог закона о електричној енергији у Федерацији 

Босне и Херцеговине 
 

Приједлог  закона утврдила је Влада Федерације. 

Представнички дом Парламента Федерације БиХ обавијестио је 
Дом народа да је на наставку 20. сједнице, одржане 2. 7 2013. године, 
усвојио Приједлог овог закона са три амандмана Владе Федерације, 
амандманима II, III, V, VII, VIII, X, XI, XII, XIII, XIV, XVI и XVII Иве 
Дивковића, делегата  у Дому народа и Амандманом Регулаторне 
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комисије за електричну енергију у Федерацији Босне и Херцеговине 
које је прихватила Влада Федерације, па су постали саставни дио 
Приједлога закона. 

 
Влада Федерације је дјеломично прихватила амандмане IV, IX и 

XV делегата Иве Дивковића који су постали саставни дио Приједлога 
закона.  

 
Приједлог закона су разматрала надлежна радна тијела и 

доставила своје извјештаје. 
 
На Приједлог закона, Иво Дивковић је поднио 17 амандмана. 

Изјавио је да прихвата изјашњење Владе Федерације на његове 
амандмане. 

 
Приједлог закона  образложила је Амира Пинтул, помоћница 

федералног министра енергије, рударства и индустрије. 
 

Предсједник Одбора за привреду Дома народа Хајрудин 
Бећировић је образложио Извјештај Одбора. 
 

У расправи су учествовали Иво Дивковић и Хајрудин Бећировић. 
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 

је Дом народа Парламента Федерације БиХ са 36 гласова за, и уз осам  
уздржаних гласова усвојио Приједлог закона о електричној енергији у 
Федерацији Босне и Херцеговине са сљедећим амандманима: 

 
Амандмани Владе Федерације гласе: 
 
Амандман I 

 
У Приједлогу закона о електричној енергији у Федерацији Босне 

и Херцеговине, у члану 3. Дефиниције тачка 7) мијења се и гласи: 
 
“Енергетска ефикасност/управљање потражњом” значи цјеловит 

или интегрални приступ, са циљем утицаја на количину и временски 
распоред потрошње електричне енергије ради смањења потрошње 
примарне енергије и вршних оптерећења, давањем предности 
улагањима у мјере за енергетску ефикасност у или друге мјере, као 
што су уговори о снабдијевању са прекидима, умјесто на улагања у 
повећање производних капацитета, уколико прве представљају 
најефикаснију и најекономичнију могућност, узимајући у обзир 
позитиван утицај смањења потрошње енергије на околину, као и 
сигурност снабдијевања и аспект трошкова дистрибуције који су с тим 
повезани, а што укључује и смањење дистрибутивних губитака.”. 
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Амандман II 
 
У Приједлогу закона о електричној енергији у Федерацији Босне 

и Херцеговине, у члану 3. Дефиниције тачка 8) мијења се и гласи: 
 
“Физичко лице” је оно лице које је регистровано у складу са 

Законом о обрту за обављање дјелатности производње електричне 
енергије у објектима инсталиране снаге до 150 кW.”. 

 
У  члану 21. у ставу (1)  тачка 17) мијења се и гласи: 
 
“17) покретање поступка за издавање прекршајних налога у 

складу са казненим одредбама закона”. 
 
 
У члану 28. додаје се став (2) који гласи: 
 
“(2) Околности из става (1) тачке 2) овог члана документују се 

одговарајућом потврдом надлежних судских органа, а околности из 
тач. 3), 5) и 6) изјавом издатом под материјалном и кривичном 
одговорношћу.”. 

 
 

Амандман III 
 
У Приједлогу закона о електричној енергији у Федерацији Босне 

и Херцеговине, члан 26. Посебни услови које морају испуњавати 
чланови Регулаторне комисије мијења се и гласи: 

 
“(1) Поред општих услова предсједник и чланови Регулаторне 

комисије морају испуњавати, између осталих, и сљедеће посебне 
услове за именовање: 

 
1) висока стручна спрема из области инжењерства, економије 

или права са одговарајућим вишегодишњим професионалним 
искуством у енергетском сектору; 

2) претходно искуство и знања о питањима везаним за 
енергетске дјелатности, посебице о питањима технологије, 
економије, права или заштите околине; 

3) способност креативног доприноса у реформи енергетског 
сектора; 

4) доказани успјешни резултати рада током радног искуства; 
5) комуникацијске и организацијске способности; 
6) способност управљања финансијским и људским ресурсима 

и наклоњеност тимском раду и  
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7) знање енглеског језика или неког другог свјетског језика. 
 

(2) Предсједник и чланови Регулаторне комисије морају бити 
држављани Босне и Херцеговине са сталним пребивалиштем 
у Федерацији Босне и Херцеговине.”. 

 
Амандман Регулаторне комисије за електричну енергију у 

Федерацији Босне и Херцеговине који је прихватила Влада 
Федерације гласи: 

 
У Поглављу XXIII ПРЕЛАЗНЕ И ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ у члану 

116. став (7) мијења се и гласи: 
 
“(7) У складу са развојем тржишта електричне енергије у Босни и 

Херцеговини, постојећа електропривредна друштва у Федерацији БиХ 
ће наставити са производњом електричне енергије за 
неквалификоване купце и снабдијевањем неквалификованих купаца, а 
све у оквиру вршења обавезе јавне услуге.”. 
 
 

Амандмани II, III, V, VII, VIII, X, XI, XII, XIII, XIV, XVI и XVII Иве 
Дивковића, делегата  у Дому народа које је прихватила Влада 
Федерације, па су постали саставни дио Приједлога закона гласе: 

 
Амандман II 
 
У члану 5. у ставу (2) додаје се тачка 12) која гласи: 
 
“12) Имплементирање међународних обавеза у 

електроенергетском сектору.”. 
 
Амандман III 
 
У члану 13. став (7) мијења се и гласи: 
 
“(7) Као дио обавезе јавне услуге, електроенергетски субјекти 

којима је та обавеза наметнута у складу са ставом (1) овог члана, 
дужни су пружати универзалну услугу снабдијевања електричном 
енергијом свим крајњим купцима из категорије домаћинстава, малим 
предузећима и комерцијалним купцима, на подручју њиховог 
дјеловања, у складу са Електроенергетском политиком Федерације.”. 

 
Амандман V 
 
У члану 24. став (8) мијења се и гласи: 
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„(8) При именовању чланова Регулаторне комисије мора се 
осигурати равноправна заступљеност конститутивних народа у 
Федерацији.“. 

 
Амандман VII 
 
У члану 29. у ставу (2) иза ријечи: „кривично дјело“ додају се 

ријечи: „или оптужен за кривично дјело злоупотребе положаја и 
овлашћења“.  

 
Амандман VIII 
 
У члану 39. у ставу (1) иза ријечи: „посебно договоре“ додају се 

ријечи: „и обострано затраже“.  
 
 
Амандман X 
 
У члану 52. у ставу (3) бришу се ријечи: “и мрежним правилима 

дистрибуције.”. 
 
Амандман XI 
 
У члану 53. у ставу (5) бришу се ријечи: “и директне водове.”. 
 
 
Амандман XII 
 
У члану 61. у ставу (2)  у тачки 1) брише се ријеч “континуитета”. 
 
Амандман XIII 
 
У члану 73. у ставу (3)  иза  ријечи “инфраструктуре” додати 

ријечи: “без накнаде”. 
 
 
Амандман XIV 
 
У члану 79. став (6)  се мијења и гласи: 
 
“Енергетском дозволом се носиоцу дозволе утврђује обавеза да 

примјењује савремене технологије у изградњи и коришћењу 
електроенергетског објекта.”. 
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Амандман XVI 
 
У члану 83. додаје се став (5)  који гласи: 
 
“(5) Крајњи купац има право затражити смањење раније 

одобрене прикључне снаге, а оператор дистрибуцијског сустава му то 
право може омогућити без плаћања накнаде у складу са одбредбама 
Општих услова.”. 

 
Амандман XVII 
 
У члану 101. у ставу (4)  ријечи: “и у року из става (2) овог члана” 

замјењују се ријечима: “и у року седам дана прије почетка радова.”. 
 
Амандмани IV, IX и XV делегата Иве Дивковића које је Влада 

Федерације БиХ дјелимично прихватила, па су постали саставни 
дио Приједлога овог закона, гласе: 

 
 
Амандман IV који је дјелимично прихваћен гласи: 
 
У члану 21. у ставу (1)  у тачки 4) иза ријечи “одрживост” додају 

се ријечи: “и развитак”. 
 
 
У члану 21. у ставу (1)  тачка 8) мијења се и гласи: 
 
“8) давање сагласности на износ накнада за прикључак на 

дистрибутивну мрежу;”. 
 

У  члану 21. у ставу (2)  тачка 6) мијења се и гласи: 
 
“6) Испуњавање обавеза Оператора дистрибуцијског сустава 

утврђених овим законом и подзаконским актима.”. 
 
Амандман IX који је дјелимично прихваћен гласи: 
 
У  члану 46. у ставу (4)  додаје се нова реченица која гласи: 
 
“Одобрени финансијски план треба омогућити нормално 

функционисање дистрибуцијског система.”. 
 
Амандман XV који је дјелимично прихваћен гласи: 
 
У  члану 81. у ставу (1)  на крају текста брише се тачка, ставља 

запета и додаје текст: “као и законском регулативом кантона.”. 
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8. Приједлог закона о заштити природе 
 

Приједлог  закона утврдила је Влада Федерације. 

Представнички дом Парламента Федерације БиХ обавијестио је 
Дом народа да је на наставку 20. сједнице, одржане 2. 7 2013. године, 
усвојио Приједлог овог закона са једним Амандманом Владе 
Федерације,  13 амандмана које је прихватила Влада Федерације, па су 
постали саставни дио Приједлога закона и са једним Амандманом који 
Влада Федерације није прихватила, али га је Представнички дом 
изгласао. 

 
Амандман Владе Федерације Босне и Херцеговине 
 
У члану 9. додаје се став 4. који гласи: 
„Послове заштите природе из надлежности општине врше општинске 
службе које се оснивају у складу са Законом о начелима локалне 
самоуправе.“. 
 
 
Амандмани које је Влада Федерације Босне и Херцеговине 
прихватила: 
 
Амандман I 
У члану 8. уврстити и појам брдско-бициклистичке стазе намијењене за 
планински бициклизам с јасном дефиницијом која гласи: 
„Планинска стаза намијењена за планински бициклизам (брдско 
бициклистичка стаза) је уски појас земљишта означен прописаним 
маркацијама, на брдовитом, шумском или планинском простору, 
намијењен првенствено за кретање бициклом.“. 
 
Амандман II 
У члану 16. у ставу 2. ријечи: „кантоналних завода за заштиту природе“ 
мијењају се ријечима: „надлежних кантоналних органа“. 
 
Амандман III 
У члану 35. став 5. се брише. 
 
Амандман IV 
У члану 36. у ставу 2. иза ријечи: „Федерални завод“ додају се ријечи: 
„у сарадњи са надлежним кантоналним органима управе“. 
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Амандман V 
У члану 67. у ставу 4. иза ријечи: „Федералног завода“ додају се ријечи: 
„и надлежних кантоналних органа“. 
 
Амандман VI 
У члану 134. ст. 2. и 3. се бришу. 
 
Амандман VII 
У члану 144. у ставу 3. иза ријечи: „Парламент Федерације“ додају се 
ријечи: „уз сагласност законодавних органа кантона“. 
 
Амандман VIII 
У члану 237. став 3. се брише. 
 
Амандман IX 
У члану 122. умјесто ријечи „наслијеђа“ убацити ријечи: 
„дезоксирибонуклеинске киселине“. 
 
Амандман X 
У члану 131. став 3. се брише. 
 
Амандман XI 
У члану 144. додаје се став 5. који гласи: 
„Успостава заштићених подручја, на федералном или кантоналном  
нивоу може се проводити уз сагласност општинских вијећа на чијим 
подручјима се према просторном плану простире заштићено подручје.“. 
 
Амандман XII 
У члану 151. иза става 3. додаје се став 4. који гласи: 
„Поред постојећих јавних предузећа и јавних установа које су основали 
Влада Федерације и владе кантона, могу се формирати нова јавна 
предузећа и јавне установе само уз претходну одлуку Парламента 
Федерације, односно скупштина кантона.“. 
 
Амандман XIII 
У члану 166. у ставу 3. умјесто ријечи: „у року од 90 дана“ треба да 
стоји: „у року од 30 дана“. 
 
 
Амандман Представничког дома којег је Дом народа изгласао: 
 
У члану 174. став 1. се у потпуности брише и додаје се став 1. 
сљедећег садржаја: 
„Правно лице које управља заштићеном врстом/подврстом дужно је на 
примјеран начин и свој трошак учинити све дозвољене радње и 
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захвате како би спријечило настанак штете правном или физичком 
лицу.“. 
Став 2. остаје непромијењен. 

 
Приједлог закона су разматрала надлежна радна тијела и 

доставила своје извјештаје. 
 

Приједлог закона  образложио је Мехмед Церо, помоћник 
федералне министрице околиша и туризма. 
 

У расправи није нико учествовао. 
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 

је Дом народа Парламента Федерације БиХ са 34 гласа за, једним 
гласом против и уз пет  уздржаних гласова усвојио Амандман који је 
усвојио Представнички дом, а који гласи: 

 
У члану 174. став 1. се у потпуности брише и додаје се став 1. 
сљедећег садржаја: 
„Правно лице које управља заштићеном врстом/подврстом дужно је на 
примјеран начин и свој трошак учинити све дозвољене радње и 
захвате како би спријечило настанак штете правном или физичком 
лицу.“. 
Став 2. остаје непромијењен. 
 
 Потом се гласало о Приједлогу закона. 

 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 

је Дом народа Парламента Федерације БиХ са 43 гласа за и уз три  
уздржана гласа усвојио Приједлог закона о заштити природе. 
 

9. Приједлог закона о пољопривредним савјетодавним 
службама 

 

Приједлог  закона утврдила је Влада Федерације. 

Представнички дом Парламента Федерације БиХ обавијестио је 
Дом народа да је на наставку 20. сједнице, одржане 2. 7. 2013. године, 
усвојио Приједлог овог закона са четири амандмана које је прихватила 
Влада Федерације, па су постали саставни дио Приједлога закона. 
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Амандман I 
У члану 4. у ставу 4. ријечи: „за период од пет година“ замијенити 
ријечима: „за период од седам година“. 
 
Амандман II 
У члану 8. у ставу 2. иза алинеје 6. додати алинеју 7. која гласи: 
„- прописује програм, услове и начин полагања стручног испита за 
савјетодавца;“. 
Остале алинеје остају како је у предложеном тексту. 
 
 
Амандман III 
У члану 17. иза ријечи: „уписује у“ додати ријечи: „централни регистар 
служби“. 
Даљи текст остаје непромијењен. 
 
Амандман IV 
У члану 30. у ставу 2. у четвртом реду ријеч „годину“ замијенити 
ријечима: „двије године“. 

 
Приједлог закона су разматрала надлежна радна тијела и 

доставила своје извјештаје. 
 

Приједлог закона  образложио је Нијаз Брковић, помоћник 
федералног министра пољопривреде, водопривреде и шумарства. 

На Приједлог закона три амандмана је поднио Мијо Матановић 
од којих је у расправи одустао. 
 
 Мустафа Куртовић, предсједник Одбора за пољопривреду, 
водопривреду и шумарство је образложио Извјештај Одбора. 
 

У расправи је учествовао Мијо Матановић. 
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 

је Дом народа Парламента Федерације БиХ са 37 гласова за и уз осам  
уздржаних гласова усвојио Приједлог закона о пољопривредним 
савјетодавним службама. 

 
10. Приједлог закона о сточарству 

 

Приједлог  закона утврдила је Влада Федерације. 

Представнички дом Парламента Федерације БиХ обавијестио је 
Дом народа да је на наставку 20. сједнице, одржане 2. 7 2013. године, 
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усвојио Приједлог закона са пет амандмана које је прихватила Влада 
Федерације, па су постали саставни дио Приједлога закона. 

 
Амандман I 
 
У члану 33. у ставу 5. ријечи: „Федерално министарство“ замијенити 
ријечима: „Кантонално министарство“. 
 
Амандман II 
 
У члану 33. став 5. мијења се и гласи:  
„У случају да је власник домаћих животиња које су проузроковале 
штету непознат, животиње затечене на туђем имању, односно 
пољопривредном земљишту, надлежно кантонално министарство и 
надлежна инспекција имају право уклонити, те трајно збринути, 
односно продати ради намирења учињене штете.“. 
 
Амандман III 
 
У члану 38. у  ставу 2. ријечи: „органи локалне самоуправе (кантони)“, 
замијенити ријечима: „кантони и органи локалне самоуправе“. 
 
Амандман IV 
 
У члану 4. став 4. мијења се и гласи: 
„Узгојне програме из става 1. овог члана доноси федерални министар 
пољопривреде, водопривреде и шумарства (у даљем тексту: 
федерални министар) на приједлог овлашћене установе уз мишљење 
кантоналног министарства.“. 
 
Амандман V 
 
У члану 27. први дио става 2. мијења се и гласи: 
„Узгојно ваљане животиње и генетски материјал могу увозити правна 
лица, ако је увоз у складу са програмом узгоја поједине врсте или 
пасмине стоке уз позитивно мишљење кантоналног министарства и 
стручно мишљење овлашћених установа.“. 
 

Приједлог закона су разматрала надлежна радна тијела и 
доставила своје извјештаје. 
 

Приједлог закона  образложио је Нијаз Брковић, помоћник 
федералног министра пољопривреде, водопривреде и шумарства. 

 
На Приједлог закона три амандмана је поднио Иво Тадић од 

којих је у расправи одустао. 
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 Мустафа Куртовић, предсједник Одбора за пољопривреду, 
водопривреду и шумарство је образложио Извјештај Одбора. 
 

У расправи није нико учествовао. 
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 

је Дом народа Парламента Федерације БиХ са 36 гласова за и уз осам  
уздржаних гласова усвојио Приједлог закона о сточарству. 

 

 

11. Приједлог закона о стварним правима 
 

Приједлог  закона утврдила је Влада Федерације. 

Представнички дом Парламента Федерације БиХ обавијестио је 
Дом народа да је на наставку 20. сједнице, одржане 2. 7 2013. године, 
усвојио Приједлог закона са једним амандманом који је поднијела 
Влада Федерације, па је постао саставни дио Приједлога закона. 

 
Амандман гласи: 
 
Члан 356. мијења се и гласи: 
„Ако сувласници не склопе уговор с управником из члана 355. овог 
закона, јединица локалне самоуправе одредиће физичко или правно 
лице за обављање хитних поправки на тој некретнини. 
Хитним поправцима сматрају се радови који се јављају ненадано и 
којима се спречавају штетне посљедице за живот и здравље људи као 
и већа оштећења некретнине. 
Кад због оштећења заједничких дијелова и уређаја некретнине постоји 
опасност за живот и здравље људи  надлежни орган наредиће 
управнику некретнине односно сувласницима, ако немају управника,  
извршење нужних поправака. 
Потраживање наплате трошкова поправка из става 3. овог члана 
тражилац извршења ће остварити према одредбама Закона о 
извршном поступку.“. 
 

Приједлог закона су разматрала надлежна радна тијела и 
доставила своје извјештаје. 
 

Приједлог закона  образложио је Зоран Микулић, федерални 
министар правде. 
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У расправи је учествовао Зоран Јовановић. 
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 

је Дом народа Парламента Федерације БиХ са 36 гласова за, једним 
гласом против  и уз шест  уздржаних гласова усвојио Приједлог закона 
о стварним правима.. 
 

12. Приједлог закона о измјенама и допунама  Закона о 
министарским, владиним и другим именовањима 
Федерације Босне и Херцеговине 
 

Приједлог  закона утврдила је Влада Федерације. 

Представнички дом Парламента Федерације БиХ обавијестио је 
Дом народа да је на наставку 20. сједнице, одржане 2. 7 2013. године, 
усвојио Приједлог закона са два амандмана које је прихватила Влада 
Федерације, па су постали саставни дио Приједлога закона. 

 
Амандмани гласе: 
 
Амандман I 
У члану 12. ријечи: „32/01“ се бришу. 
 
Амандман II 
У члану 13. у ставу 2. иза ријечи: „Босне и Херцеговине“ ставља се 
тачка, а остатак текста се брише. 
 

Приједлог закона су разматрала надлежна радна тијела и 
доставила своје извјештаје. 
 

Приједлог закона  образложио је Зоран Микулић, федерални 
министар правде. 
 

У расправи није нико учествовао. 
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 

је Дом народа Парламента Федерације БиХ са 41 гласом за и уз шест  
уздржаних гласова усвојио Приједлог закона о измјенама и допунама  
Закона о министарским, владиним и другим именовањима Федерације 
Босне и Херцеговине. 
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13. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о 
путевима Федерације Босне и Херцеговине 
 

Приједлог  закона утврдила је Влада Федерације. 

Представнички дом Парламента Федерације БиХ обавијестио је 
Дом народа да је на наставку 20. сједнице, одржане 2. 7 2013. године, 
усвојио Приједлог закона у тексту како га је предложила Влада 
Федерације. 

 
 

Приједлог закона су разматрала надлежна радна тијела и 
доставила своје извјештаје. 
 

Приједлог закона  образложио је Паво Бобан, помоћник 
федералног министра промета и комуникација.. 
 
 На Приједлог закона, Амандман је поднио Радоје Видовић од 
којег је касније одустао. 
 

У расправи није нико учествовао. 
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 

је Дом народа Парламента Федерације БиХ са 37 гласова за, четири 
гласа против  и уз четири  уздржана гласа усвојио Приједлог закона о 
измјенама и допунама  Закона о путевима Федерације Босне и 
Херцеговине. 
 

14. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о 
порезу на доходак - хитни поступак 
 

Приједлог  закона утврдила је Влада Федерације. 

Представнички дом Парламента Федерације БиХ обавијестио је 
Дом народа да је на 21. сједници, одржаној 23. 7 2013. године, усвојио 
Приједлог овог закона у тексту како га је предложила Влада 
Федерације. 
 

Приједлог закона  образложио је Анте Крајина, федерални 
министар финансија. 
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У расправи није нико учествовао. 
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 

је Дом народа Парламента Федерације БиХ са 37 гласова за усвојио 
Приједлог закона о измјенама и допунама  Закона о порезу на доходак. 
 

 
15. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о 

ловству 
 

Овај закон је у форми Приједлога утврдила Влада Федерације. 

Представнички дом Парламента Федерације БиХ обавијестио је 
Дом народа да је на 20. сједници, одржаној 25.6. и 2.7. 2013. године, у 
претходном поступку одлучио да овај закон разматра у форми нацрта и 
Закључком га прихватио. 

 
Нацрт закона су разматрала надлежна радна тијела и доставила 

своје извјештаје. 
 

Нацрт закона образложила је Даница Шимуновић, помоћница 
федералног министра пољопривреде, водопривреде и шумарства. 

 
 Мустафа Куртовић, предсједник Одбора за пољопривреду, 
водопривреду и шумарство је образложио Извјештај Одбора. 
 

У расправи није нико учествовао. 
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 

је Дом народа Парламента Федерације БиХ са 42 гласа за, три 
уздржана гласа и једним гласом против  усвојио сљедећи 

 

З А К Љ У Ч А К 
 

1. Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
прихвата Нацрт закона о измјенама  и допунама Закона о 
ловству и сматра да може послужити као основ за израду 
Приједлога закона. 

2.  Задужује се Влада Федерације да приликом израде Приједлога 
закона има у виду примједбе, приједлоге и сугестије изнесене на 
сједници. 
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16. Нацрт закона о шумарству  
 

Предлагачи Нацрта закона су Славиша Шућур и Енвер Мујала, 
посланици у Представничком дому Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине. 

Представнички дом Парламента Федерације БиХ обавијестио је 
Дом народа да је на 8. сједници, одржаној 24.11. 2011. године, 
разматрао Нацрт овог закона и Закључком га прихватио. Том 
приликом, овај закон је стављен на јавну расправу. 

 
Дом народа Парламента Федерације БиХ је на 7. сједници, 

одржаној 8.12. 2011. године, у претходном поступку одлучио да одложи 
расправу о Нацрту закона док надлежни кантонални органи не доставе 
своја мишљења о овом закону. 

 
Одређени број кантоналних скупштина и других субјеката 

доставио је примједбе, приједлоге и сугестије на Нацрт закона, који су 
делегатима достављени.  

 
Нацрт закона су разматрала надлежна радна тијела и доставила 

своје извјештаје. 
  

 Мустафа Куртовић, предсједник Одбора за пољопривреду, 
водопривреду и шумарство је образложио Извјештај Одбора и 
предложио да се обавеже Влада Федерације да што хитније достави 
Закон о шумарству у парламентарну процедуру. 
 
 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа Парламента Федерације БиХ са 42 гласа за, три 
уздржана гласа и једним гласом против  усвојио сљедећи 

 
 

З А К Љ У Ч А К 
 

 Задужује се Влада Федерације Босне и Херцеговине да што 
журније изради и у парламентарну процедуру упути Нацрт закона о 
шумарству. 

 
 

 

 



 28 

 

17. Нацрт Просторног плана подручја посебних обиљежја 
од значаја за Федерацију Босне и Херцеговине „Слив 
ријеке Уне“ 2007-2027. године 

 

Нацрт плана утврдила је Влада Федерације БиХ.  
 
Представнички дом Парламента Федерације БиХ обавијестио је 

Дом народа да је на наставку 17. сједнице, одржане 29. 11. 2012. 
године, разматрао Нацрт плана и Закључком га прихватио. 

 
Нацрт пакона су разматрала надлежна радна тијела и доставила 

своје извјештаје. 
 
Нацрт плана  образложио је Хајрудин Срна, представник 

федералног министарства просторног уређења. 
 
У расправи није нико учествовао. 
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 

је Дом народа Парламента Федерације БиХ са 41 гласом за, једним 
уздржаним гласом и два гласа против  усвојио сљедећи 
 

З А К Љ У Ч А К 
 

Дом народа Парламента Федерације БиХ прихваћа Нацрт 
Просторног плана подручја посебних обиљежја од значаја за 
Федерацију Босне и Херцеговине „Слив ријеке Уне“ 2007-2027. године 
и сматра да може послужити као основ за израду Приједлога 
Просторног плана. 
 

18. Нацрт закона о преузимању дионичких друштава 
 

Нацрт закона утврдила је Влада Федерације БиХ.  
 
Представнички дом Парламента Федерације БиХ обавијестио је 

Дом народа да је на наставку 15. сједнице, одржане 30. 5. 2012. године, 
разматрао Нацрт закона и Закључком га прихватио. Том приликом, овај 
Закон је стављен на јавну расправу 
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Нацрт закона су разматрала надлежна радна тијела и доставила 

своје извјештаје. 
 
Нацрт закона  образложио је Анте Крајина, федерални министар 

финансија. 
 
У расправи су учествовали: Елвира Абдић Јеленовић и Зоран 

Јовановић. 
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 

је Дом народа Парламента Федерације БиХ са 44 гласа за, једним 
уздржаним гласом и једним гласом против  усвојио сљедећи 

 

З А К Љ У Ч А К 
 

1. Дом народа Парламента Федерације БиХ прихваћа Нацрт 
закона о преузимању дионичких друштава и сматра да може 
послужити као основ за израду Приједлога закона. 

2. Задужује се Влада Федерације да организира и спроведе 
јавну расправу у трајању од 30 дана. 

3. Задужује се Влада Федерације да приликом израде 
Приједлога закона има у виду примједбе, приједлоге и 
сугестије изнесене на сједници, као и оне изнесене у јавној 
расправи. 
 

 

19. Нацрт закона о унутрашњим пословима Федерације 
Босне и Херцеговине 
 

Нацрт закона утврдила је Влада Федерације БиХ.  
 
Представнички дом Парламента Федерације БиХ обавијестио је 

Дом народа да је на наставку 12. сједнице, одржане 29. 2. 2012. године, 
разматрао Нацрт закона и Закључком га прихватио. Том приликом, овај 
закон је стављен на јавну расправу 

 
Нацрт закона су разматрала надлежна радна тијела и доставила 

своје извјештаје. 
 
Нацрт закона  образложио је Предраг Куртеш, федерални 

министар унутрашњих послова. 
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У расправи су учествовали: Предраг Којовић, Амир Зукић, Мира 

Љубијанкић, Анер Жуљевић, Томислав Мартиновић и Јосип Перић. 
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 

је Дом народа Парламента Федерације БиХ са 30 гласова за, 12 
уздржаних гласова и три гласа против  усвојио сљедећи 

 

З А К Љ У Ч А К 
 

1. Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
прихвата Нацрт закона о унутарњим пословима 
Федерације Босне и Херцеговине и сматра да може 
послужити као основ за израду Приједлога закона. 

2. Задужује се Влада Федерације да у сарадњи са 
надлежним радним тијелима Дома народа Парламента 
Федерације Босне и Херцеговине организира и спроведе 
јавну расправу у трајању од 60 дана. 

3. Задужује се Влада Федерације да приликом израде 
Приједлога закона има у виду примједбе, приједлоге и 
сугестије изнесене на сједници, као и оне изнесене у јавној 
расправи. 
 

20. Приједлог стратегије развоја индустрије текстила, 
одјеће, коже и обуће у Федерацији Босне и Херцеговине 
за период 2013 – 2023. године 

 

 Влада Федерације БиХ је доставила Парламенту Федерације 
Приједлог стратегије развоја индустрије текстила, одјеће, коже и обуће 
у Федерацији Босне и Херцеговине за период 2013 – 2023. године ради 
разматрања и усвајања. 

 
Представнички дом Парламента Федерације БиХ обавијестио је 

Дом народа да је на наставку 20. сједнице, одржане 2. 7. 2013. године, 
усвојио Приједлог стратегије развоја индустрије текстила, одјеће, коже и 
обуће у Федерацији Босне и Херцеговине за период 2013 – 2023. 
године. 

 
Приједлог стратегије су разматрала надлежна радна тијела и 

доставила своје извјештаје. 
 
Приједлог стратегије образложио је Маринко Бошњак, помоћник 

федералног министра енергије, рударства и индустрије. 
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У расправи су учествовали: Сенахид Шаковић, Сретко Радишић 
и Хајрудин Бећировић. 

 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 

је Дом народа Парламента Федерације БиХ са 42 гласа за и два 
уздржана гласа усвојио Приједлог стратегије развоја индустрије 
текстила, одјеће, коже и обуће у Федерацији Босне и Херцеговине за 
период 2013 – 2023. године. 

 

 

21. Извјештај ''Здравствено стање становништва и 
здравствена заштита у Федерацији Босне и 
Херцеговине - 2011. година'' са Одлуком о прихватању 
Извјештаја ''Здравствено стање становништва и 
здравствена заштита у Федерацији Босне и 
Херцеговине - 2011. година'', 

       Обрачун средстава у здравству у Федерацији Босне и 
Херцеговине за 2011. годину са Одлуком о прихватању 
Обрачуна средстава у здравству у Федерацији Босне и 
Херцеговине за 2011. годину 

 
Влада Федерације БиХ је доставила Парламенту Федерације 

Обрачун средстава у здравству у Федерацији Босне и Херцеговине за 
2011. годину са Одлуком о прихватању Обрачуна средстава у 
здравству у Федерацији Босне и Херцеговине за 2011. годину и 
Извјештај ''Здравствено стање становништва и здравствена заштита у 
Федерацији Босне и Херцеговине - 2011. година'' са Одлуком о 
прихватању Извјештаја ''Здравствено стање становништва и 
здравствена заштита у Федерацији Босне и Херцеговине - 2011. 
година'' ради разматрања и усвајања. 

 
Представнички дом Парламента Федерације БиХ обавијестио је 

Дом народа да је на наставку 19. сједнице, одржане 7. 5. 2013. године, 
Закључком прихватио Обрачун средстава у здравству у Федерацији 
Босне и Херцеговине за 2011. годину и Извјештај ''Здравствено стање 
становништва и здравствена заштита у Федерацији Босне и 
Херцеговине - 2011. година''. 

 
Ове акте  су разматрала надлежна радна тијела и доставила 

своје извјештаје. 
 

У расправи није нико учествовао.  
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На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа Парламента Федерације БиХ са 40 гласова за и четири 
уздржана гласа усвојио сљедећи 

 
З А К Љ У Ч А К 

 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 

усваја Обрачун средстава у здравству у Федерацији Босне и 
Херцеговине за 2011. годину са Извјештајем ''Здравствено стање 
становништва и здравствена заштита у Федерацији Босне и 
Херцеговине - 2011. година'' 

 
 
 
 
22. Статут Завода за трансфузијску медицину Федерације 

Босне и Херцеговине 
 

Статут Завода за трансфузијску медицину Федерације Босне и 
Херцеговине прихватила је Влада Федерације и доставила 
Парламенту Федерације ради давања сагласности. 

 
Представнички дом Парламента Федерације БиХ обавијестио је 

Дом народа да је на наставку 20. сједнице, одржане 2. 7. 2013. године, 
донио Одлуку о давању сагласности на Статут Завода за трансфузијску 
медицину Федерације Босне и Херцеговине. 

 
Статут  су разматрала надлежна радна тијела и доставила своје 

извјештаје. 
 
 Статут је образложио Русмир Месиховић, федерални 
министар здравства. 
 

У расправи није нико учествовао.  
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 

је Дом народа Парламента Федерације БиХ са 44 гласа за и једним 
уздржаним гласом донио Одлуку о давању сагласности на Статут 
Завода за трансфузијску медицину Федерације Босне и Херцеговине. 

 
 

23. Статут Универзитетског клиничког центра Сарајево 
 

Статут Универзитетског клиничког центра Сарајево прихватила 
је Влада Федерације и доставила Парламенту Федерације ради 
давања сагласности. 



 33 

 
Представнички дом Парламента Федерације БиХ обавијестио је 

Дом народа да је на наставку 20. сједнице, одржане 2. 7. 2013. године, 
донио Одлуку о давању сагласности на Статут Универзитетског 
клиничког центра Сарајево. 

 
Статут су разматрала надлежна радна тијела и доставила своје 

извјештаје. 
 
 Статут је образложио Русмир Месиховић, федерални 
министар здравства. 
 

У расправи су учествовали Амир Зукић и Русмир Месиховић  
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 

је Дом народа Парламента Федерације БиХ са 37 гласова за, једним 
гласом против и седам уздржаних гласова донио Одлуку о давању 
сагласности на Статут Универзитетског клиничког центра Сарајево. 
 

24. Статут Универзитетске клиничке болнице Мостар 
 

Статут Универзитетске клиничке болнице Мостар прихватила је 
Влада Федерације и доставила Парламенту Федерације ради давања 
сагласности. 

 
Представнички дом Парламента Федерације БиХ обавијестио је 

Дом народа да је на 21. сједници, одржане 24. 7. 2013. године, донио 
Одлуку о давању сагласности на Статут Универзитетске клиничке 
болнице Мостар. 

 
Статут  су разматрала надлежна радна тијела и доставила своје 

извјештаје. 
 

У расправи није нико учествовао.  
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 

је Дом народа Парламента Федерације БиХ са 45 гласова за и једним 
уздржаним гласом донио Одлуку о давању сагласности на Статут 
Универзитетске клиничке болнице Мостар. 
 

25. Статут Јавне здравствене установе Универзитетско - 
клинички центар Тузла 
 

Статут Јавне здравствене установе Универзитетско - клинички 
центар Тузла прихватила је Влада Федерације и доставила 
Парламенту Федерације ради давања сагласности. 
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Представнички дом Парламента Федерације БиХ обавијестио 

је Дом народа да је на наставку 21. сједници, одржане 24. 7. 2013. 
године, донио Одлуку о давању сагласности на Статут Јавне 
здравствене установе Универзитетско - клинички центар Тузла. 

 
Статут  су разматрала надлежна радна тијела и доставила своје 

извјештаје. 
 

У расправи није нико учествовао.  
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 

је Дом народа Парламента Федерације БиХ са 42 гласа за и пет 
уздржаних гласова донио Одлуку о давању сагласности на Статут Јавне 
здравствене установе Универзитетско - клинички центар Тузла. 

 
 
 
 
 

26. Извјештај Високог судског и тужилачког савјета Босне 
и Херцеговине за 2011. годину 
 

С обзиром на то да није било предлагача за ову тачку дневног 
реда, тачка је скинута са дневног реда ове сједнице. 
 

Сједница је завршена у 16.10. 
 

* * *  
   

Транскрипт сједнице чини саставни дио Записника. 
 

 

 
 

СЕКРЕТАР                       ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ 
 

        Измир Хаџиавдић                                                  Радоје Видовић  
 
 
 
 
 
 

     


